

墙洞里的小饭馆被集中封堵 昔日脏乱差街道逐步恢复秩序

打响整治“开墙打洞”第一枪



本报讯(通讯员马力 苏劲松 郑保军)2月24日上午,石景山区打响今年整治无证无照和“开墙打洞”工作的第一枪,标志着今年的此项专项行动正式在全区铺开。当天,在区整治工作领导小组的指导下,工商分局牵头,苹果园、金顶街街道及属地派出所、城管分队、食药监等部门共同行动,对位于苹果园大街环境优美公司下属种子分公司北侧街面的5处及模式口大

街文保区的1处“开墙打洞”违法经营店进行了清理整顿和墙体恢复。

笔者在清理整顿现场看到,这些墙洞里的小饭馆面积都在15平方米左右,沿着围墙,掏洞开门,一排五家,都是经营驴肉火烧、麻辣烫、刀削面等小餐饮。由于经营面积不足,无法按照标准设置消毒设施和消防设施,存在很大的食品安全和消防安全隐患。为此,街道去年底已对这5个小餐馆组织综合执法,暂扣了经营物品,责令关停,消除了无证无照经营的滋生地。

早在上个月,苹果园街道约谈了房主,并要求其将拆除的围墙恢复。今天上午,苹果园街道和工商等部门联合行动,将这些小饭馆掏空的围墙

进行了重新封堵,恢复街面秩序。据悉,该行动也打响了石景山区“开墙打洞”专项整治行动第一枪。

苹果园街道相关负责人介绍,下一步,街道将发挥部门联动作用,建立长效工作机制,继续不断挤压“开墙打洞”的生存空间,确保新生“开墙打洞”零增长,建立公平有序的地区市场环境。目前,还有6处开墙打洞点位正在进行前期执法手续,力争3月底前全部整治完毕。

据悉,石景山区正在全区范围内清理整顿开墙打洞,召开了石景山区无证无照经营和“开墙打洞”专项整治工作领导小组专题工作部署会,19个职能部门参加,会议制定了专项治理工作方案,对今年的此项工作进行了周密部署。

目前,各街道及工商、城管、公安、住建委等多部门联合开展针对无证无照和私自开墙打洞违法行为的全区拉网式排查。通过治理整顿,工

商部门已关停了59户无证经营主体,清理违法经营面积3600余平方米。经过多部门联合拉网式摸底排查,全区已经发现30处严重影响市场秩序和市民生活的无证无照经营和“开墙打洞”违法点,并建立了台账。苹果园街道相关负责人表示,力争3月底前将全部完成11处上账点位的销账任务。执法人员将会继续深入商户开展座谈、宣导,引导经营主体提升守法经营意识,提高市民的理解和参与积极性,同时协调相关部门联动,不断挤压无证无照经营和开墙打洞的社会土壤。今年,30处“开墙打洞”违法点将全部清理整治。



八面来风

六医院被取消医保定点资格

市医保中心日前公布,由于存在虚报费用、药品管理混乱等问题,取消祥云京城皮肤医院、红旗中医医院、时珍堂中西医结合医院、卫人中医医院、丰台怡康医院以及凤江中医医院等六家医院的医保定点资格。 袁京

中石化加油站全面供应京六油

记者从中国石化北京石油分公司获悉,中国石化在京经营的油库及所有562座加油站已全部完成京六油品升级工作,近日起全面供应京六油品。除了尾气排放明显改善,对于用汽油的车主而言,最直接的好处是开车加速更快了。对于柴油车主而言,最直接的好处是车辆能够长久保持更强的动力。 陈雪柠

社区便利店年内再增200家

随着低端市场的陆续疏解,连锁化、品牌化经营成为北京生活性服务业的新趋势。记者从市商务委获悉,今年,北京计划新增200家连锁便利店,这些便利店将主要开在社区、商圈和地铁站附近,进一步满足人们即时消费的需求。这些便利店中,很多都将搭载简餐、快递收发、洗衣等多种生活服务,成为社区居民的服务“小管家”。 马婧

支付宝推收钱码小商户提现免费

支付宝日前宣布上线“收钱码”。区别于过去个人支付宝账户中收款、付款功能合二为一的二维码,这个收钱码主要用于小微商户的线下消费收款,还能享受提现免费,小微商户从此有了“收钱神器”。 孙奇茹

看病报销新增339种新药

今后,参保人员看病报销又多了339个新药。人力资源和社会保障部公布了2017年版国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录,时隔8年后的此次调整,西药和中成药部分共增收载药品2535个,较原来增加339个,增幅约15.4%。 袁京

(信息来源:《北京日报》)

我区加强社区物业安全防范工作

本报讯 为进一步做好“两会”期间全区的社会安全稳定工作,2月22日,区综治委、区住建委联合召开了全区社区物业安全防范暨全区物业行业工作会。区委政法委、综治办、住建委、消防支队、公安分局治安支队、科技信息处等单位的相关负责人及全区物业企业项目负责人150余人参加了会议。

会议结合我区社区治安的形势,对社区安全防范、社区防火、社区保安监管、社区技防建设以及全区物业行业安全生产、落实防霸等工作进行了部署讲评,区住建委、政法委以及综治办相关负责人分别对相关工作进行了部署,提出了要求,为“两会”顺利召开打下了坚实基础。 石安

鲁谷提前开展衙门口安全隐患专项整治

本报讯 为贯彻落实市、区“十大专项行动”工作要求,鲁谷社区早筹划、全动员、精部署、快行动,日前,社区综治、安全、流管、城管执法队、衙门口地区三个居委会及集体经济组织,联合区消防支队、鲁谷派出所共70余人,开展了今年第一次安全隐患问题集中整治行动。

整治队伍分为三个组,按照“全面、全域、不留死角”的原则密切协作,分别对衙门口地区进行了“横到边、纵到底,全覆盖、无盲点”的拉网式排查,特别是重点排查了区域内存在的违法建设、消防隐患、治安秩序问题、安全生产违法行为、违法经营、环境建设问题、食品药品安全问题以及违法出租房屋等八个方面的安全隐患。

此次整治行动共核录可疑人员28人,排查整改消防隐患21处,取缔违法经营13处,非法加工食品黑作坊1处,责令停止安全生产违法行为5家,取得了较好成效,为全年专项行动工作开好局、起好步奠定了坚实的基础。下一步,鲁谷社区将每周组织开展一次集中专项整治,持续发力,形成长效,确保城乡结合部地区安全隐患问题专项整治工作取得实效。 鲁文



“弘扬雷锋精神 共建和谐社区”

本报讯(通讯员避雪)近日,八角街道八角中里社区开展了一次以“弘扬雷锋精神,共建和谐社区”为主题的志愿服务活动。区住建委、区科

委、街道办事处、八角中医院、北京农商银行、盛景嘉工作人员和物业的志愿者们共80余人参加了此次志愿服务。

下属集体违纪 分管副局长受处分



“我对自己分管的退耕还林工作,没有认真监督,导致高镇林业站全体干部集体违纪,这是我的失职,我应该承担责任……”在接受贵州省惠水县纪委调查时,惠水县林业局副局长宋某说。

事情还得从七年前说起,2010年惠水县因退耕还林面积

大幅减少被省林业厅通报,黔南州林业局要求惠水县作出整改。惠水县林业局要求高镇林业站对辖区内减少的面积通过“转点”(即异地造林补齐损失面积)进行整改。随后,高镇林业站站长彭某及全体职工杨某、周某等人找到濠江街道办事处村民杨某、李某等10户农户,用其名字和一卡通编制资料申报退耕还林款,并通过宋某审批。

2011年6月至2015年7月期间,以杨某、李某等10户农户名字编制的申报材料共套取退耕还林款636283.50元,高镇林业站从中分得414085.00元,并全部被该站职工私分。2012年和2014

年度,宋某虽然组织人员对县域内退耕还林工程进行检查,但检查均走走过程,未实质性开展,也未发现高镇林业站退耕还林资金被套取私分问题。

由于此案涉及高镇林业站全体职工,人数多,金额大,惠水县纪委研究决定执行“一案双查”,约谈林业局分管副局长宋某。

“在开展退耕还林‘转点’工作中,你是否实地开展督察?”约谈组同志问道。

“我只是听取督察组督察情况汇报,没有实地进行督察”,宋某惭愧地说道,“这是我工作中的失职,让高镇林业站有机会弄

虚作假套取国家退耕还林款,导致国家资源流失。”

多名下属集体违纪并造成不良后果,身为主管领导的宋某难卸其责。2016年9月21日,惠水县纪委给予宋某党内警告处分。

【执纪者说】

表面上看,宋某本人似乎“没有问题”,但他身为分管领导,对自己所分管的工作没有直接抓,没有具体督办,没有认真履行党风廉政建设主体责任,这是工作不深入、不务实,逃避责任的表现,被问责是必然的。

(来源:中央纪委监察部网站 编辑:石方圆)